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国
道
２
９
５
号
景
観
保
全
型
広
告
整
備
地
区
の
指
定

沿
道
の
広
告
に
新
た
な
基
準

多
く
の
空
港
利
用
者
が
往
来
す
る
国
道
２
９
５
号
沿
い
の
地
域
は
、
日

本
の
表
玄
関
で
あ
る
と
同
時
に
国
際
都
市
・
成
田
の
顔
と
も
い
え
る
と
こ

ろ
で
す
。
今
回
は
こ
の
地
域
に
ふ
さ
わ
し
い
景
観
づ
く
り
推
進
の
た
め
に

指
定
さ
れ
た「
景
観
保
全
型
広
告
整
備
地
区
」に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

市
で
は
、
国
道
２
９
５
号
沿
道
地
区

を
、
国
際
都
市
に
ふ
さ
わ
し
い
景
観
と

す
る
た
め
、
県
よ
り「
景
観
保
全
型
広
告

整
備
地
区
」の
指
定（
３
月
30
日
付
け
）

を
受
け
、
７
月
１
日
か
ら
、
広
告
物
な

ど
の
表
示
や
設
置
を
規
制
し
て
い
く
こ

と
に
な
り
ま
し
た
。

今
回
指
定
さ
れ
た
地
区
で
は
、「
整
備

地
区
基
本
方
針
」の
中
で
、
次
の
二
つ
の

方
針
が
定
め
ら
れ
ま
し
た
。

１
、
自
然
景
観
及
び
道
路
景
観
と
の
調

和
を
意
識
し
た
広
告
物
等
の
誘
導

２
、
国
際
空
港
の
利
用
者
に
配
慮
し
た

広
告
物
等
の
誘
導

ま
た
、
基
本
方
針
で
は
、
次
の
三
つ

の
共
通
基
準
も
定
め
ら
れ
ま
し
た
。

１
、
派
手
で
際
立
っ
た
色
彩
と
せ
ず
、

周
囲
の
景
観
と
の
調
和
を
図
る

色
や
形
な
ど
を
制
限

７
月
１
日
よ
り
施
行

２
、
広
告
物
等
の
見
や
す
さ
を
損
な
わ

な
い
も
の
と
す
る

３
、
広
告
物
等
の
照
明
は
、
動
光
又
は

点
滅
を
伴
わ
な
い
も
の
と
し
、
照

明
を
用
い
る
場
合
は
、
道
路
照
明

の
光
源
色
と
の
調
和
に
努
め
る

個
別
の
基
準
で
は
、
自
己
の
住
居
、

事
業
所
な
ど
に
設
置
す
る
広
告
物
に
つ

い
て
、
名
称
な
ど
の
簡
潔
な
表
示
、
デ

ザ
イ
ン
の
統
一
、
数
の
制
限
、
集
合
化

な
ど
が
定
め
ら
れ
ま
し
た
。

ま
た
、
民
間
の
広
告
物
だ
け
で
な
く
、

公
共
の
道
標
・
案
内
図
板
な
ど
に
対
し

て
も
、
デ
ザ
イ
ン
化
や
集
合
化
、
多
言

語
表
記
な
ど
の
基
準
が
設
け
ら
れ
る
と

と
も
に
、
民
間
の
広
告
物
な
ど
の
模
範

と
な
る
こ
と
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。

個
別
基
準
で
規
制
を
強
化

この景観を未来に

景観保全型広告整備地区とは
良好な景観を保全するため、広告物の整
備が特に必要と認められる区域を、市町村
長の申請により知事が指定するもので、そ
の際には、広告物の設置などについての基
本方針（地区の範囲や広告物の位置、形状、
色彩など）が定められます。

指定区域●国道295号利用者アンケート

「看板気になった」が84％　（回答者152人）

今回の地区指定にあたり、道路利用者にアンケートを実施したところ、
多くの人が無秩序な看板が「気になる」と答える一方、53％の人が看板自
体の必要性を認めています。（主な項目を抜粋）

※
く
わ
し
く
は
公
園
緑
地
課（
1
20
‐

１
５
６
２
）へ
。

④看板の必要性 

①看板等への意識 

②道路景観のイメージ 

③他国との比較 

気になった 
　84％ 

気にならなかった 
　15％ 

無回答　1％ 

ごちゃごちゃしている 
　69％ 

すっきりしている 
5％ 

特にどうも思わない 
　14％ 

その他　7％ 
無回答　5％ 

他国よりも 
道路景観は良い 
　28％ 

他国よりも 
道路景観は 
悪い 
　41％ 

特にどうも 
思わない 
　23％ 

その他　1％ 

無回答　7％ 

無回答　11％ 

必要である 
　53％ 

必要でない 
　27％ 

どちらでも 
かまわない 
　9％ 

集合案内板




